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Meghívó 

Szeretettel hívunk mindenkit közös Karácsonyváró 

összejövetelre december 19-én, kedden 16:30-tól a 

Művelődési ház előtti térre. 

Betlehemi játék, élő zene, lepény, forralt bor 
 

 

Kassák Lajos: ADVENT VAN- 

részlet 

 

Advent van, s átjárja lelkem 

a szeretet és az emlékezés. 

Rájövök ismét-tán ezredszer-, 

hogy szépen élni gyakran túl kevés. 

Szeretni szóban és tettekben, 

hinni, remélni szüntelen. 

Táplálni kell mosollyal, öleléssel, 

hogy emléked hibátlan legyen. 

Most visszarepülök gondolatban 

gyermeki önmagamba újra… 

látom, amint jancsi-kályha mellett 

anyám fagyos lábujjamat gyúrja. 

Hársfa teát tölt poharamba - 

˝Idd meg! Nem fogsz fázni majd!˝ 

Átmelegedett a testem, valóban 

s én azt hittem a tea tette azt. 

 



Kedves Tölgyesiek, vége egy tartalmas évnek. A november 27-én megtartott Közmeghallgatáson alig győztük 

számba venni az év során megvalósult fejlesztéseket. Tény, hogy a választási ciklus közelgő végére tekintettel 

gyorsítottuk a fejlesztési projekteket, illetve a lezárásukat. Így is marad persze tenni való a 2024-es csonka évre. 

Szép alkalom volt az Ipoly kiállítóhely megnyitása és az azt követő konferencia. 

Sokan elismerően szóltak az erre a napra megjelentetett összefoglaló, 

helytörténeti könyvünkről. 

A nyomdai árak olyan mértékben emelkedtek, hogy senkinek sem javasoljuk a 

kötet megvásárlását. Szívesen kölcsönözzük. Vegyék kézbe, lapozzák, aztán 

hozzák vissza. A könyvnek van színes és fekete-fehér változata is. 

Szintén a Kiállítóhely megnyitójához időzítettük a templom 1986-ban lezuhant 

toronykeresztjének végleges elhelyezését a torony előtt. A kereszt roppant 

érdekes ipartörténeti és szakrális emlékünk. Megfigyelhetők rajta a hegesztés 

előtti kovácsolási technológia megoldásai, a bilincsek és a szegecsek. A torony 

kicsinyített hasonmása a szobi Hoffmann Fatelepen készült. A bádogozást a váci 

Bádog Varázs kft fiatal mesteri végezték. Mind az asztalos, mind a bádogos 

munka minősége méltó a legalább kettőszáz éves kovácsolt kereszthez.  

Jó hangulatban telt az Idősek napi délután. Az első részben a letkési óvodások adták elő a „Török császár 

gyémánt félkrajcárja” című mesét. Utána falunk büszkesége, a japán szakon hamarosan egyetemi diplomát 

szerző Kovács Eszter (Bóna Vera néni unokája) kalauzolt el bennünket a japán hétköznapokba. Az ottani 

szokásokat megismerve többünknek a régi falusi élet jutott eszébe. Japánban a modernizáció még nem törte 

meg a hagyományos értékek tiszteletét. A japán embereknek az ebből fakadó fegyelmezettsége gazdasági 

fejlettségüknek is magyarázata. Tanulságos előadás volt! Köszönjük Eszter, további eredményes tanulást 

kívánunk ezen az egzotikus területen.  

A novemberi számban írott rendhagyó meghívásom ellenére sem jöttek el többen az Idősek napi együttlétre, 

mint az előző években. Idén is voltak, akik le sem mondták a részvételt és el sem jöttek. Így ismét több étellel, 

itallal készültünk, mint amennyire szükség lett volna… Ezen már nem bosszankodom, jövőre ez már nem az én 

gondom lesz. Az est Simon Tamás zenéje mellett nótázással, tánccal ért véget.  

A múlt évi karácsonyt is Tamás zenéje tette hangulatosabbá. Idén is hasonlóan várjuk együtt a karácsonyt a 

Művelődési ház előtt. Vendégeink lesznek a kemencei betlehemező iskolások december 19-én délután 17 órától. 

Előtte, 17-én Hugyecz Peti és barátai koncertjét tekinthetjük meg a Szent Erzsébet Otthon tornatermében. 

Bátorítom a Tölgyesieket, menjenek és élvezzék együtt a produkciót az Otthonba élő Tölgyesiekkel együtt. 

Számukra különösen nagy élmény ez.  

A szociális tűzifa igények beadási határideje december 15. péntek. A vonatkozó rendeletünk módosítása 

eredményeként többen lettek jogosultak, mint a korábbi években. Ezért egy-egy támogatott kevesebb fát fog 

kapni, mint a korábbi években. A képviselő-testület még decemberben dönt a jogosultak közötti elosztás 

arányairól. A január közepén kiosztásra kerülő tűzifa sokkal szárazabb lesz, mint tavaly, hiszen az 

Önkormányzat már nyár elején, saját költségén megvette a 26 köbméter fát, sőt a munkatársaink fel is hasították 



az ölfákat a jobb száradás érdekében. Az idén ősszel, állami támogatással érkezett tűzifát egy év múlva fogjuk 

kiosztani, ami várhatóan addigra megfelelően száraz lesz. 

A tűzifánk száradását a WWF (Természetvédelmi Világalap) egyik munkatársa rendszeresen méri. Meglepő, 

hogy a közvetlenül földre rakott hasábok mennyivel nedvesebbek, mint rakat közepén lévők. A felül ázók pedig 

még nedvesebbek, - ez viszont nem meglepő. Tervezzük, hogy a későbbiekben fedett helyen tároljuk az egy 

évre előre meglévő szociális tűzifát. Ez viszont kézi átrakással jár, ami nem kis munka. 

A WWF a karácsonyi, önkormányzati naptár és pénz ajándékot egy-egy doboz, hatékony gyújtóssal egészíti ki 

a fával (is) tüzelő háztartásoknak. Az Önkormányzat pedig egy nedvesség mérő műszert kapott, ami a 

kölcsönözhető eszközök listáját bővíti. Köszönet nekik ezért! 

Apropó tüzelő: sokan most vágják a méterfát kugliba láncfűrésszel. Ez még a damilos fűkaszától is hangosabb 

tevékenység. Kérjük, hogy vasárnap, ünnepnap (karácsonykor!) ne fűrészeljenek. Hétköznapokon reggel hét 

előtt ne kezdjék el. 

A lakosság figyelmébe ajánljuk a kölcsönözhető hőkamerát. Nem csak a ház hőveszteségét és szigetelését lehet 

pontosan mérni, de az egyes fűtőtestek működését is. 

Idén ősszel elmaradtak a kert szántások a csapadékos időjárás miatt. Amint a talaj alkalmassá válik, pótolni 

fogjuk, hogy még tavasz előtt fagy érje a rögöket. 

Szintén a rossz idő miatt nem tudtuk befejezni a körtöltést. De mellé sikerült még az utolsó alkalmas napokon 

elülteni 28 tölgyfacsemetét. 

Nem kezdődött el a buszmegállói rámpa és a temetői urnafalhoz vezető út építése sem. Ezek tavaszra maradtak. 

Befejeződött a közvilágítás átalakítása led lámpákra. Januárban még további három lámpa lesz felszerelve 

azokra a helyekre, amiket a műszaki átvétel idején sötétnek láttunk. Szemmel láthatóan világosabb van a 

faluban, de ez annak is köszönhető, hogy lehullottak a levelek a fákról. Nyár elején a Kossuth utcában 

valószínűleg kénytelenek leszünk több fát megnyesni a lámpák közelében. 

Elvileg egyhamar nem kell tartanunk attól, hogy valamelyik lámpa meghibásodik, kiég. Ha mégis ez történne, 

akkor azt a Községházára kell jelezni, mert a javítást már nem az ELMÜ, hanem a kivitelező végezteti 

garanciában. 

A lámpák programozottak, este 11 és hajnali 4 között fél teljesítménnyel világítanak. Eddig átalánydíjat 

fizettünk a közvilágításért, hamarosan mérőóra kerül fel, amitől azt reméljük kevesebb, mint felére csökkent az 

áramszámla. 

December 8-án a Pest Vármegye napi ünnepségen vehettük át a „Kulturált települési környezet” díjat. Idén 

szoros verseny volt a díjért, - tudtam meg az értékelőktől. A méltatásban kiemelték az utak, járdák állapotát, az 

akadálymentességet és az ápolt közterületeket. A zsűri bejelentés nélkül látogatott meg minket az ősz folyamán, 

nem készültünk rá. Tetszettünk nekik. 

Ezzel együtt idén összesen négy díjat nyert Ipolytölgyes, – kilenc év munkája összegződött ezekben.         R.B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Ipolytölgyes Község Önkormányzata ebben az évben 10.000 Ft-os pénzösszeggel 

támogatja a település háztartásait az ádventi időszakban. 

A támogatás az Önkormányzat munkatársaitól vehető át a következő időpontban: 

Községházán:2023. december 14. csütörtök 09:00-tól 17:00 -ig. 

Az átvételre kérjük, hozzák magukkal kitöltve a mellékelt átvételi lapot. 

Amennyiben mást bíznának meg az átvétellel, a mellékelt meghatalmazás nyomtatványt szíveskedjenek 

kitölteni. Felhívjuk a figyelmet, hogy aláírt meghatalmazási nyomtatvány hiányában a támogatás összegét 

harmadik félnek nem áll módunkban kiadni.  

Egyedi átvételi időpont egyeztetés lehetséges telefonon a 30/099 37 37-es számon. 

 

Új FACEBOOK oldal 

A Művelődési ház facebook oldala technikai okok 

miatt megszűnt. 

 Ipolytölgyes Község Önkormányzata néven új 

oldalt indítottunk, melyen folyamatosan feltöltésre 

kerül minden aktuális információ. 

Az oldal elérhető a 

https://www.facebook.com/ipolytolgyes/ linken. 

Szelektív hulladékgyűjtés időpontja: 

2023. december 20. 

 

A háziorvos rendelés 2023.12.06-2024.01.05. között Ipolytölgyesen az alábbiak 

szerint változik: 
12.11-től keddenként 11:00-12:00-ig  

12.21-ig csütörtökönként 8:00-9:30-ig 

majd 

12.28. csütörtök: 07:00-08:00-ig 

2024.01.02. kedd: 07:00-08:00-ig 

01.04. csütörtök 08:00-09:30-ig 

Tisztelettel kérem a fentiek figyelembevételét,megértésüket és együttműködésüket, valamint kérem, 

hogy az állandó gyógyszerek felíratását, ill. tervezhető beutalásokat 12.15-ig szíveskedjenek intézni! 

Sürgős szükség esetén 07:00-16:00-ig hívható: 20/986-2003, 16:00-07:00-ig ügyelet hívható: 27/370-073 

Áldott békés ünnepeket kívánunk! 

 

https://www.facebook.com/ipolytolgyes/

